

开展志愿服务 送出慰问物资

六地体彩为群众送暖心帮助

■专题撰稿 艾禾

农户意外受伤,山东青岛体彩为其义卖地瓜;因降雪路面湿滑,陕西榆林体彩铲冰除雪;疫情防控需要志愿者,宁夏体彩人挺身而出……近期,山东、陕西、宁夏、福建、江苏、浙江等地体彩通过开展志愿服务、送出慰问物资等形式,为群众送去暖心帮助。

山东:青岛体彩义卖地瓜

11月5日,山东青岛体彩志愿服务队的成员出现在黄岛区双珠路维客广场,参与在这里举行的爱心地瓜义卖活动。参与当天活动的还有青岛体彩中心副主任赵文涛和青岛体彩“党员先锋队”“青年突击队”的成员。

几天前,62岁的耿家沟村村民刘寿学在自家平房屋顶晒地瓜时意外坠落,身体多处骨折,家中只有年近90的父母,地里的4000多斤地瓜没人管,他急得直掉泪。了解到刘寿学的情况后,赵文涛第一时间在当地的体彩微信群中发起义卖倡议。大家对刘寿学的遭遇都很同情,踊跃报名购买地瓜,共抢购了1000多斤,帮助他解决卖瓜难题。

“大家都非常热心,让我们感受到了满满的正能量。这次活动也是青岛体彩践行公益使命的又一次具体行动。”赵文涛介绍,作



青岛体彩志愿者搬运地瓜

为国家公益彩票,多年来,青岛体彩一直非常关注农村发展、关心农民生活,在助农行动上不遗余力。看望慰问农村生活困难群众和老党员,为他们送去救助金和慰问品;先后多次举办爱心白菜、

爱心西瓜、爱心苹果等义卖活动,及时帮助困难村民走出困境;为20多所学校、村庄捐建体彩“爱心书屋”,关爱农村下一代健康成长,推动乡村文化建设,助力乡村振兴。

浙江:温州体彩牵手“红日亭”

11月2日,浙江温州体彩中心党员志愿者们来到温州慈善地标“红日亭”,开展爱心早餐等志愿服务活动,并捐赠了食用油、粉干等慰问品,与“红日亭”再续结对之约。

多年来,温州市体彩中心党员志愿者们坚持参加“红日亭”志

愿活动,续约后,温州市体彩中心将与“红日亭”继续加强协作,定期参加“红日亭”举办的各类志愿服务,共同帮扶弱势群体,开展结对共建活动,为弱势群体献爱心、送温暖。

在签约仪式结束后,党员志愿者们随即投入到热火朝天

的志愿服务活动当中去,将一份份饱含着温暖的早餐端到前来就餐的老人、清洁工人的手中。

看着大家脸上的笑容,志愿者们收获了服务他人的满足和幸福,忙碌并快乐着。大家纷纷表示,今后将不断传承“红日亭”精神,勇挑责任担当。

宁夏:担任防疫防控志愿者

近期,宁夏体育局积极参与当地的疫情防控工作,自觉下沉社区,自觉志愿服务,自觉勇担责任,按照属地管理要求,与结对共建的9个社区及时对接,进一步细化志愿服务工作责任和具体人员。宁夏体彩人也参与其中。

宁夏体育局向全体干部职工发出了《自治区体育局“抗疫践使命 责任勇担当”倡议书》,本着“应派尽派,全员行动”的原则,先后3批次组织局机关和8个直属单位

的71名志愿者,分赴5个县区13个街道22个社区,开展了卫生消杀、核酸检测、捐助物品、取送物资等志愿服务近千次;开展线上健身活动,通过宁夏体彩、宁夏全民健身、宁夏体育科技中心等微信公众号,投放八段锦、太极拳、广场舞、家庭健身操等视频近30多期,线上参与群众超万人。

疫情防控保障是重点,宁夏体育局疫情防控办及时抽调政治素养高、协调能力强的人员组成

保障小队,针对局系统在岗人员、志愿服务人员和隔离人员等不同群体,做好在岗人员的消毒消杀,隔离人员的服务保障,重点深入社区、楼栋等24小时防控服务点,集中全力配送口罩、消毒液、食品、衣物等抗疫物资,协调单位和个人车辆及时为社区运送抗疫物资,解决志愿服务中的具体困难。不断加强对志愿服务人员的教育提醒和消毒灭菌工作,确保安全、有序开展志愿服务。

陕西:榆林体彩清除积雪

11月6日,一场大雪将陕西省榆林市装点得银装素裹,也造成了路面严重积雪和冰冻,为居民的出行带来了诸多不便,同时也带来极大的安全隐患。11月7日,榆林体彩全体员工按照市体育局的统一安排,在榆林市体育局周边街道开展“清除积雪,为民服务”活动,确保街道畅通,群众安全出行,减少降雪天气给居民出行带来的不便。

在刺骨的冷风中,所有人除雪热情不减,大家手持铁锹,分工明确,相互协作,圆满完成了除雪任务。

本次清除积雪行动,不仅培养了榆林体彩人团结协作的精神,同时也增强了每个榆林体彩人的社会责任感,也更加筑牢了榆林体彩人为民服



榆林体彩人清除积雪

务的宗旨意识并诠释了公益体彩就在你我身边的温暖理念。

福建:开展文明交通志愿服务

近日,福建省体彩中心组织志愿者开展“文明交通 体彩先行”志愿服务活动。在福州市江厝路口,志愿者通过主动引导行人过马路,倡导文明出行的理念。

活动期间,福建体彩志愿者们严格管理、文明执勤,切实把文明交通志愿服务活动任务落到实处。上下班车流、人流量高

峰期间,志愿者在十字路口倡导车让人、人守规,文明引导行人通过并对不文明行为进行劝导,劝导行人不闯红灯,遵守交通规则,为行人讲解文明绿色出行相关知识,提升驾驶员和行人的交通文明和绿色出行意识。在人行绿灯期间,志愿者们护送行人过马路,遇到老人和儿童的时候,还会主动搀扶。

江苏:敬老助学在行动

近日,江苏宿迁体彩走进校园,为优秀贫困学生送去助学金;镇江体彩为老人们组织活动,并送上慰问品。

宿迁市体彩中心的工作人员来到马陵中学,开展“公益体彩 爱心助学”捐助活动。宿迁体彩了解到马陵中学10名学子在家境困难的情况下,仍然通过不懈努力,高分考入马陵中学的励志经历后,随即和校方联系,组织开展了一场捐助活动,向10名优秀的高一新生捐助1.5万元现金和3000元图书卡。宿迁体彩希望通过此次活动,让更多

的人来关注这些学生,让他们感受到更多来自社会的温暖。

镇江句容市文广旅局联合句容市体彩中心开展敬老慰问活动。老人们欢聚一堂,文广旅局精心组织开展了攒蛋比赛,体彩中心也为老人们准备了大米、鸡蛋等慰问品,并送上祝福和关怀。在慰问活动中,工作人员们与老人们嘘寒问暖,了解老同志生活需求和实际困难,详细询问了她们近期的身体健康状况,叮嘱她们要保重身体,保持乐观心态和良好心境,老有所乐、老有所为,安享幸福晚年。



句容体彩开展敬老活动

●时评

体彩志愿服务迎着困难上

■艾禾

哪里有困难,哪里需要帮助,哪里总会出现体彩人的身影。各省市的体彩志愿服务常态化进行,体彩人成为志愿服务大军中一支重要的力量。

体彩志愿服务常态化体现在对困难群体的帮助上。近日,山东青岛一位六旬村民因摔伤导致身体多处骨折,家中只有年近九旬的父母,地里的4000多斤地瓜没人管,他急得直掉泪。青岛体彩志愿服务队知晓情况后,帮助他进行义卖,仅青岛体彩员工就认购了1000余斤,解了他的燃眉之急。普通人的小困难都不容忽视,体彩志愿服务对某个个体的帮助,也让其他人感受到了温暖。

体彩志愿服务常态化体现在应急响应中。暴雨、暴雨、地震等灾害发生后,各地的体彩志愿

者第一时间积极行动,参与抢险救灾。近日陕西榆林降了一场大雪,榆林体彩全体员工参与清除冰雪活动,为居民出行带来便利。今年夏天,河南部分地区连降暴雨,当地的体彩人参与转运被困人员、捐赠生活物资,给受灾群众带去一份安心。

体彩志愿服务常态化体现在细水长流的工作中。“红日亭”是浙江温州的慈善地标,温州体彩的志愿者们经常来此参与爱心服务,为附近的环卫工人和孤寡老人制作爱心早餐并送到他们手中,此外,他们还经常为“红日亭”送去生活物资。像这样结对帮扶的志愿服务在全国其他省市也很常见。

体彩的志愿服务常态化进行,为服务对象带去帮助、解决难题,用行动向社会传达着“公益体彩 乐善人生”的理念。